

一个走神,先追尾后撞树,全责!交警提醒——

勿要分心驾驶 保持注意力集中

本报讯 (记者 成自力)近期,因分心驾驶引发多起交通事故。交警提醒,交通事故的发生就是一眨眼的事情,广大驾驶人在行车中一定要保持注意力集中,不要分神。

10月27日,在二广高速山西大同段古店服务区入口发生一起交通事故。一辆轻型货车驶入服务区时,先追尾前方重型半挂货车,后撞上道路右侧的树木才停下,轻型货车“面目全非”。山西高速交警二支队五大队民警立即赶赴现场,从重型半挂货车的行车记录仪完整地看到了事

故发生经过。原来,轻型货车驶入服务区时,驾驶人张某分心且车速较快,发现前方正常行驶的重型半挂货车时,连忙采取紧急措施未能安全避让,先与重型半挂货车发生追尾,后撞上右侧的树木才停下,所幸张某双腿受轻伤,副驾驶位张某弟弟有多处皮外伤。该起事故中,张某负全部责任。

10月28日,市公安局交警支队一大队民警路巡时,发现一名轿车司机边开车边看小视频还不忘记抽烟。单手扶方向盘的同时,还不时撒开方向盘刷手

机,看得津津有味,竟然连并排行驶的警车都没有发现,民警立即喊话将其叫停。随后,民警按照规定,依法对该驾驶员进行处罚,并对其进行了严厉的批评教育。

交警提醒,机动车驾驶员在日常驾驶车辆的过程中,一旦注意力不集中,视线离开路面,遇到突发情况时,极易发生交通事故。另外,法律规定,分心驾驶是危害公共安全的驾驶行为,会被处20元以上200元以下的罚款,并记2分。

百吨“爱心煤” 温暖邵家皂村民

本报讯 (记者 孙露)近日,团市委携手晋能控股煤业集团地煤公司全体帮扶责任人,来到云州区聚乐乡邵家皂村开展“爱心煤炭 情暖寒冬”扶贫慰问活动,为村民们送去100吨优质爱心煤炭。

团市委党员干部在之前的入户走访时了解到,邵家皂村多数村民冬季用煤还没有着落,经多方协调联系,100吨“爱心煤”送到邵家皂村。经过一下午的分发、送煤,全村常住的70户村民分到了“爱心煤”。村民们高兴地说,今冬取暖不用愁啦,送到家里的煤真的暖到了心窝儿里,感谢团市委帮扶工作队。



供暖季室内空气干燥,专家提醒

加湿器内莫乱添“料”

本报讯 (记者 高欣)进入供暖季,许多市民觉得家中空气干燥,就使用加湿器来增加室内湿度,缓解干燥。但有些市民喜欢在加湿器里添加醋、精油等,希望能增强加湿器的养生效果。对此,专家提醒,加湿器里最好不要乱“加料”,尽量添加纯净水,以免引起身体不适。

家住柳港园的赵女士最近一段时间总是感觉胸闷、心跳加快,后来去医院检查发现,原来是肺部有了轻度炎症。“家里来了暖气后空气特别干燥,每天都会用加湿器增加室内湿度。看朋友圈有人转发在加湿

器里添加醋和薰衣草精油可以预防感冒、帮助睡眠,所以,最近每天晚上都在这么做。”赵女士说,医生对其检查身体后表示,高浓度的醋酸确实有杀菌的作用,但食用醋的浓度非常低,放入加湿器中根本达不到杀菌效果,反而会造成呼吸道不适症状。精油这类产品含有化学成分,过敏体质的人容易引发哮喘等疾病。因此,医生怀疑她的不适症状是由于吸入加湿器里的这些“添加剂”引起的。

专家提醒,加湿器内最好用凉白开或纯净水,而且要坚持每天换,湿度也不是越

大越好,保持在50%左右即可。另外,要定期对加湿器内壁进行清洁,防止滋生霉菌,散布到空气中入侵人体呼吸道,从而诱发肺炎。

快捷互动 立体权威
关注“大同晚报”
官方微博

了解更多详细资讯



生态大同 美丽家园

我市开展固体废物和土壤污染防治法宣传

本报讯 (记者 邱东芳)11月3日,市生态环境局在明堂公园南门开展了《土壤污染防治法》和《固体废物污染环境防治法》宣传活动,强化公众生态意识,推进生态文明建设。

我国《土壤污染防治法》和《固体废

物污染环境防治法》的出台,为土壤及固体废物污染环境防治工作提供了有效的法律保障,对推进我国生态文明建设,打赢污染防治攻坚战具有重大意义。为进一步提升我市生态环境保护和生态文明建设水平,引导社会各界和公众积极参

与生态文明建设,共同保卫“大同蓝”、厚植“大同绿”、打造“大同清”,是日,市生态环境局工作人员通过展板、发放宣传资料等形式,向过往市民宣讲法律法规,号召广大市民自觉养成绿色环保的生活习惯,不断提升生态环境意识,从身边小

事做起,身体力行防治固体废物污染环境,推进土壤污染防治,营造良好社会氛围,保障公众健康,维护生态安全,推进生态文明建设,促进经济社会可持续高质量发展。当日,共发放宣传资料3000余份。



退休职工去世后 亲属可领取哪些钱

本报讯 (记者 双红)家住平城区魏都新城的赵女士致电本报咨询,一周前,她的爱人不幸因病去世,去世前是云冈区一家破产企业的退休职工,退休后领取了不到6年的退休金。听邻居说退休职工去世后,家属还能够领取到一定补贴,不知是否属实。

就此,记者昨日采访了市社会保险管理服务中心企业职工待遇发放科的有关负责人。据介绍,像赵女士的这种情况,可领取到三笔钱,即丧葬补助费2000元,一次性抚恤费3000元。同时,因赵女士的爱人领取退休金时间不长,她爱人个人账户养老金余额也一并退还。如赵女士符合相应条件,还可申领遗属生活困难补助费。此外,因赵女士的爱人去世前属于破产企业的退休职工,这三笔钱的领取事宜需到振华路的大同市企业职工劳动事务管理服务中心办理。

广灵县人社部门

开展职业技能培训 拓宽农民增收渠道

本报讯 (记者 辛雅君)“听说是培训编织仿古灯笼,就想来学一学,学好了就可以出去打工了。”近日,广灵县壶泉镇舒惠社区的张爱华参加了广灵县人社部门开展的为期一周的职业技能培训。

10月27日,育星职业培训学校的老师在舒惠社区党群服务中心为学员们讲解仿古灯笼的制作技巧,手把手进行示范。这是广灵县人社部门联合壶泉镇和社区、培训学校开展的第44期职业技能培训,舒惠社区和周边村庄的50多名妇女报名参加为期一周的培训。大家在学习中互相交流,“这门手艺,没有一定的耐心还真不好弄,铁丝来回绕。学了一周,慢慢掌握技巧后,才不觉得难了。”参加培训仿古灯笼的李小红说。

近年来,广灵县坚持把技能培训作为脱贫攻坚决胜小康的重要抓手,各级各部门持续开展了多种多样的技能培训活动,进一步提高了农民群众增加收入的本领,拓宽了增收致富的渠道。